



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/14991.**

Benyújtás dátuma: **2021-02-11 11:28**

Parlex azonosító: **13V6TPVB0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Varga Zoltán (DK)**

### **Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani.

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere**

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: "**Hogyan kap oltást, akinél nemhogy internet, de áram sincs?**"

Tisztelt Miniszter úr,

rengeteg a probléma a koronavírus elleni oltás körül. Nem csak azzal van gond, hogy lassan halad az oltás, sokan, sok százezren azt sem tudják, hogyan juthatnak hozzá a vakcinához. Vannak, akik regisztráltak, de utána semmilyen értesítést nem kaptak arról, hogy bekerültek-e rendszerbe, nemhogy időpontjuk lenne arra, hogy mikor és hova kell menniük. Mások arra panaszkodnak, hogy bár 80 év feletti, egész egyszerűen nem szerepelnek a regisztráltak között. Volt, akinek 86 éves édesapja annak ellenére nem kapott oltást az első héten, hogy a háziorvosa szerint is oltható lenne. Az idős férfi nem sokkal az után, hogy megnyílt a regisztráció lehetősége, postai úton küldte el regisztrációját, hogy vakcinát szeretne. A decemberben elküldött levelére semmiféle válasz nem érkezett, és csak a múlt héten, a háziorvosától tudta meg, hogy nincs benne a regisztrációs rendszerben, ezért nem került fel a Nemzeti Egészségügyi Alapkezelő által kiküldött listára, így ebben a körben biztosan nem kaphatja meg az oltást.

És akkor még nem beszéltünk azokról, akiknél nincs internet, hogy regisztráljanak, esetleg áram sem. Magyarok százazrei eshetnek el az oltási lehetőségtől. Más esetekben meg megmarad az orvosnál a vakcina, és hogy ne romoljon meg, felhív valakit, hogy szaladjon már oda, mert még éppen be tudnák oltani.

Az egész regisztrációs rendszer hemzseg a hibáktól. Miniszter úr, mikor tesznek rendet az oltási regisztráció körül? Már 13 ezer ember halt bele a vírusba, bár Orbán Viktor azt ígérte, mindenkit meggyógyítanak. Hány embernek kell még meghalnia az Orbán-kormány mulasztásai miatt?